
1 10

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 52.0% 39.2% 5.7% 3.1% 前期 33.7% 38.8% 22.4% 5.1%
前年度前期 55.2% 34.7% 9.2% 0.9% 前年度前期 39.1% 36.8% 15.9% 8.3%

2 11

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 35.5% 46.4% 15.4% 2.7% 前期 45.4% 33.1% 17.7% 3.9%
前年度前期 36.6% 46.2% 15.2% 2.1% 前年度前期 42.3% 37.2% 18.6% 1.8%

3 12

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 34.0% 53.7% 10.3% 2.1% 前期 88.9% 9.2% 1.2% 0.6%
前年度前期 38.2% 49.0% 12.2% 0.7% 前年度前期 89.9% 7.6% 2.1% 0.5%

4 13

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 64.3% 33.3% 2.1% 0.4% 前期 56.3% 41.9% 1.6% 0.2%
前年度前期 67.4% 29.9% 2.8% 0.0% ※ 前年度前期 43.2% 50.3% 5.1% 1.4%

※前年度は「子どもは交通事故から身を守る習慣が身についている」

5 14

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 46.8% 48.7% 4.1% 0.4% 前期 49.1% 46.0% 4.9% 0.0%
前年度前期 42.5% 53.1% 3.7% 0.7% 前年度前期 45.1% 46.7% 7.4% 0.9%

6 15

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 30.5% 45.7% 20.6% 3.3% 前期 26.5% 40.9% 24.4% 8.2%
前年度前期 31.3% 44.8% 20.9% 3.0% 前年度前期 21.6% 37.2% 32.2% 9.0%

7 16

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 1時間未満 １～２時間 ２～３時間 3時間以上

前期 18.7% 52.2% 26.7% 2.5% 前期 30.0% 44.1% 15.8% 10.1%
前年度前期 16.8% 51.5% 26.2% 5.5% 前年度前期 30.3% 41.0% 19.3% 9.3%

8 17

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い 本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 29.4% 35.1% 25.9% 9.7% 前期 34.5% 53.4% 8.4% 3.7%
※ 前年度前期 36.8% 24.6% 24.8% 13.8% 前年度前期 26.2% 55.6% 14.5% 3.7%
※前年度は「読書が好きだと言っている」

9

本年度 当てはまる だいたい あまり
当てはまらな

い

前期 46.9% 38.1% 13.0% 2.1%
前年度前期 43.9% 40.0% 13.6% 4.1%

子どもは、家で学校のことを話している。

子どもは、将来の夢や目標を持っている。

前年同期との
比較

子どもは、友だちと仲良くしている。

子どもは、進んであいさつをしている。

子どもは、みんなと協力する心や他者を思いやる心が育っている。

子どもは忘れ物をしないように気を付けている。

子どもは、ていねいな言葉づかいをしている。

子どもは、学校が楽しいと言っている。

子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

お子様は、１日（平日）に平均してどのくらい、メール・インター
ネットをしていますか。

親子奉仕作業等のPTA行事に参加している。

子どもは、道路を安全に歩いている。

子どもは、善悪の判断ができている。

下線

子どもは、読書が大切だと思っている。

 令和６年度 保護者アンケート〔前期〕結果

子どもは、早寝・早起きの習慣が身についている。

子どもは、朝食を毎日食べている。

子どもは、テレビ・ゲーム・パソコン等について、家庭で約
束を決め、守っている。

「当てはまる」が
5％以上上昇◎ 太字 「当てはまる」が

5％以上下降▲


